

ESENDER_LOGIN:	ENOTICES
CUSTOMER_LOGIN:	ECAS_n002og0v
NO_DOC_EXT:	2022-060332
SOFTWARE_VERSION:	13.1.1
ORGANISATION:	ENOTICES
COUNTRY:	EU
PHONE:	/
E_MAIL:	beata.sakwerda@branice.pl

LANGUAGE:	PL
CATEGORY:	ORIG
FORM:	F14
VERSION:	R2.0.9.S05
DATE_EXPECTED_PUBLICATION:	/

Sprostowanie

Ogłoszenie zmian lub dodatkowych informacji

Usługi

Podstawa prawna:

Dyrektywa 2014/24/UE

Sekcja I: Instytucja zamawiająca/podmiot zamawiający

I.1) **Nazwa i adresy**

Oficjalna nazwa: Gmina Branice

Adres pocztowy: Słowackiego 3

Miejscowość: Branice

Kod NUTS: PL52 Opolskie

Kod pocztowy: 48-140

Państwo: Polska

E-mail: beata.sakwerda@branice.pl

Tel.: +48 774868192

Faks: +48 774868230

Adresy internetowe:

Główny adres: www.bip.branice.pl

Sekcja II: Przedmiot

II.1) **Wielkość lub zakres zamówienia**

II.1.1) **Nazwa:**

Odbiór i zagospodarowanie odpadów komunalnych z terenu Gminy Branice

Numer referencyjny: BG.271.02.2022.BS

II.1.2) **Główny kod CPV**

90500000 Usługi związane z odpadami

II.1.3) **Rodzaj zamówienia**

Usługi

II.1.4) **Krótki opis:**

Przedmiotem zamówienia jest usługa polegająca na odbieraniu odpadów komunalnych od właścicieli nieruchomości zamieszkałych na terenie gminy Branice oraz ich zagospodarowanie w sposób zapewniający osiągnięcie odpowiednich poziomów recyklingu, przygotowania do ponownego użycia i odzysku innymi metodami oraz ograniczenia masy odpadów ulegających biodegradacji przekazywanych do składowania, a także odbiorze i zagospodarowaniu masy odpadów komunalnych zebranych selektywnie od mieszkańców gminy Branice zgromadzonych w Punkcie Selektywnej Zbiórki Odpadów Komunalnych – zlokalizowany w miejscowości Wysoka.

Sekcja VI: Informacje uzupełniające

VI.5) **Data wysłania niniejszego ogłoszenia:**

25/04/2022

VI.6) **Numer pierwotnego ogłoszenia**

Pierwotne ogłoszenie przesłane przez eNotices:

Login TED eSender: ENOTICES

Logowanie jako klient TED eSender: ECAS_n002og0v

Dane referencyjne ogłoszenia: 2022-043993

Numer ogłoszenia w Dz.Urz. UE – OJ/S: 2022/S 062-163610

Data wysłania pierwotnego ogłoszenia: 24/03/2022

Sekcja VII: Zmiany

VII.1) Informacje do zmiany lub dodania

VII.1.1) Przyczyna zmiany

Modyfikacja pierwotnej informacji podanej przez instytucję zamawiającą

VII.1.2) Tekst, który należy poprawić w pierwotnym ogłoszeniu

Numer sekcji: IV.2.2

Zamiast:

Data: 29/04/2022

Czas lokalny: 10:00

Powinno być:

Data: 05/05/2022

Czas lokalny: 10:00

Numer sekcji: IV.2.7

Zamiast:

Data: 29/04/2022

Czas lokalny: 10:10

Powinno być:

Data: 05/05/2022

Czas lokalny: 10:10

VII.2) Inne dodatkowe informacje: